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AIABAZTE NPQTA AYTEZ TIZ OAHTIEZ

» To e€eTaoTikO dokiulo atroTeAeital ammd emTd (7) oeAideg kai xwpiletal o 800 pépn A kai B

OTd OTToia AVTIOTOIXOUV OUVOAIKG 40 povadeg.

»  Na ypa@eTe TIG ATTAVTACEIG OOG PE UTTAE OTUAG OTOV QVTIOTOIXO XWPEO ATTAVTHCEWY O€ KABE

eEpwTNON.
Mrropeite va XpnoIyoTToINoEeTE JOAUPBI yia Ta SIaypAPPOTA Kal TIG YPOQPIKEG TTAPACTACEIG.
ATtrayopeUeTal n xpron 010pBwTIKoU UAIKOU.

EmTpéTTeTal n xprion UTToAOYIOTIKAG UNXAVAG.

YV VYV VY V

Otrou xpeldletal n emTAXUVON TG BapUTNTAG VA Bewpeital g = 10 m/s2.
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MEPOZ A' (Movadeg 20)

Na atraviioete Kal oTIg TEoOEPIG (4) epwTAoElS. KABe owaoTA amdvinon Baduoloyeital pe Trévre
(5) povadeg.

Epwrtnon A1
a) ¢ TTola KaTdoTaon TNG UANG (OTEPER, uypn N aépia) BPIioKETaI £Eva CWUA av: (M- 3)

B) ZupttAnpwoTe e Z (owoTd) N A (AaBog) ditTAa atrd TIG TTapaKATw TTPOTACEIG: (M- 2)

i. Oco 1o peydAn gival N Beppokpacia vog CWPOTOG TOCO TTIO MIKPN €ival n KIVATIKA EVEPYEIQ TwWV

ii. H didxuon oT1o (o1 vePO yiveTal TTI0 YPAYOPA ATTO OTI OTO KPUO VEPOD. .ovvvvieiciiiieieiie e enen,

EpwTtnon A2

a) Na egnynoete 11 Ba TTapatnpAoEeTe, OTAV Ui OPVNTIKG QOPTIOUEVN PAROOG AKOUMTIAOEl TNV
QpPYIKA aQopTIOTN oQaipa TOU OXAMaTOG.
(n-2)

Y) Av 10 @opTio TNG QopTIopéVNG PARdouU ATaV apxIKA -3C Kal HETA TNV ETTOQPN TNG PE TN oQaipa,
TO @opTio TNG pdPdou yiveral -1C TOTE va UTTOAOYIOETE TO QOPTIO TNG OPAiPAG BIKAIOAOYWVTAG TNV
atrdvinon oag. (M. 2)

2ehida 2 amd 7



B) AokipyaoTikdg cwAnvag (A) Trepiéxel eoTo vepd Kal ToTToBeTEITal o€ £va TToTHPI (B) TTOU TTEPIEXE!

KpUo vepd OTTWG QaiveTal OTO TTAPAKATW OXMMA.

+«——B

i. Na ypdwyerte Twg Ba petaBAnBei n Bepuokpaacia Tou vepoU OTO SOKINACTIKO CwAAva A Kai va

OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT OAG. (M. 2)

ii. Na ypdwete tmoia aAAayhy oupBaivel OoTnv KIVATIKY €VEPYEIA TWV HOPiwv Tou vepou OTO
OOKIMOOTIKO CWARva A.
(b 1)

iii. Na avagépete 11 Ba oupPei otn Bepuokpaaia Tou vepol OTO SOKIPAOTIKO TwAfva A Kal OTO
ToTr P! B peTd atmd peydAo xpovikd didoTnua. (p. 1)

Epwrtnon A4
270 o KATW oxAua @aivovTal dUo BeTIKA QopTia (1 Kal g2 TTou Bpiokovtal o€ atrdéoTacn r JeTagu

ToUG. To QopTio TOU TTPWTOU gival SITTAAGCIO aTTO TO POPTIO TOU BEUTEPOU (q1 = 2032).
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a) Na oxediaoete 010 OXNpa TN duvaun F 1Tou déxeTal To KABE QopTio. (u-1)
B) Na egnynoete Twg Ba aAAG&el n duvaun F petagl Twv gopTiwy, av dimAaciacTei n aréoTacn
METOEU TOUG. (M- 2)

Y) Na egnyfoete Twg Ba aAA&Eel n duvaun F petagl Twv @opTtiwy, av n amdéotacn PeTagl Toug
TTapapeivel n idia Kal TPITTAACIACTEl TO QOPTIO 1. (M- 2)

MEPOZ B' (Movadeg 20)

Na atraviioete Kai oTig 800 (2) epwTioelg. KaBe owaoTr amdvrnon BabuoAoyeital pe déka (10)
MOVADEG.

EpwTtnon B1
a) Na ypayeTe Tov OpIGHO TOU NAEKTPIKOU PEUMATOG. (u- 1)

B) Auo Suoiol AapTrrpeg A1 Kai Az ouvdéovTal TTapAAANAA PE pia prTatapia NAEKTPIKAG Taong 6V

OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW OXHHA.

(_* -

A2
i. Na ypdyete Téon Ba cival n Taon ata dkpa Tou AauTrtripa Af. (p. 1)
ii. Na oxedidoete 10 CUMBOAIKS SIAYPaUUA TOU TTAPATTAVW KUKAWHATOG. (U-1)
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iii. Na ouvdéaete 010 KUKAWMA Tou epwTAMATOG (ii), éva BOATOUETPO TO OTTOIO Va PETPA TNV TAON

TNG PTTaTOPIag. (M- 1)

iv. Na egnyfoete TTwg Ba peTapAnBei n ewToBoAia Twv AAUTITAPWY av cUVOECOUUE akOua évav

AQUTTTAPO TTAPAAANAG GTO TTIO TTAVW KUKAWA. (M- 2)

Y) ZTOV TTOPOKATW TTiVOKO JETPACEWY QAiVOVTAl O AVTIOTOIXEG TIUEG TNG EVTAONG TOU NAEKTPIKOU

pevpaTog TTou dlappéel Evav avTiIoTAT, O oxéon ME TNV NAEKTPIKA TAON TTOU £papudleTal oTa

dKkpa Tou.
HAekTpikA Tédon V (V) 0 2 4 6 8 10 12
‘Evracon | (A) 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2

i. Na kataokeudoeTe 01O TTAPAKATW SIAYPANKA TN YPAPIKA TTApAcTacn TNG NAEKTPIKAS Tdong (V)
TToU €@apudleTal oTa AKPA TOU QVTIOTATN o€ ouvaptnon pe Tnv évraon (1) Tou nAekTpIKOU
PEUPATOG TTOU TOV BIOPPEEL.

(b 2)

ii. Na e€nynoete o€ 1010 CUUTTEPAC A KOTAANYOUUE aTTO Tn JOP®N TNS YPAPIKAG TTapdoTaong.
(b 1)
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iv. Na uttohoyioete Tnv NAEKTPIKA avTioTaon Tou avTioTaTn R. (M- 1)

Epwrtnon B2
a) ‘Eva kipwtio padfag m = 2 kg Ppioketal apxlkd akivnto o€ €va un Agio Tpatrédl. To KIBwTio
MeTaToTTiCeTal KATd AX = 2 m uTtro Tnv €midpacn Tn¢g duvaung F= 15 N 6TTw¢ @aiveTal oTo TTI0 KATW

oxAua. H duvaun Tng TpIRNG TTou aokeital oT1o KIBWTIO €ival T =7 N.
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i. Na uttoAoyioete T0 GUVOAIKO £py0 Twv SUVAMEWYV TTOU AOKOUVTAl GTO KIBWTIO. (M. 3)
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Y) ATTO Uwog h = 3 m mdvw atod 10 £€0a@og atn B€an (A), a@rivouue Xwpig apxikh TaxuTnTa va
TéoEl €AeUBepa pia UTTaAa padag m = 4 kg. Na ayvoroete Tnv avrioTaon Tou agpa Kal va
BewproeTe wg eTiTTEdO avaPopdg 1o £€dagog. Aivetal 0TI n mTAXUVON TNG BaputnTag gival g = 10
m/s?.
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i. Na TepIypdyeTe TIG HETATPOTTEG TNG EVEPYEIAG TNG UTTAAAG atTd T Béon (A) otn Béon (IN). (M- 1)
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